

2 место. Номинация для родителей «Рейтинг книг – три лучшие книги, по мнению нашей семьи». Анна Александровна Щапова (п. Мурино, Слюдянский район)

Книги с семейной полки

Бережное и уважительное отношение к книгам, привитое мне прабабушкой и прадедушкой, так как в их детстве книга считалась роскошью, позволило моей семье умело брать от книг полезное и важное для себя.

Моё знакомство с книгой произошло ещё в детстве, когда я только начала говорить. В то время родители были заняты работой и обеспечением семьи, поэтому время за книгами я проводила чаще с бабушкой. Мне очень нравилось слушать произведение «Мойдодыр» К. И. Чуковского, в итоге большое произведение отложилось в моей маленькой головке, и каждое утро я устраивала представление моей семье. Помню, я получала истинное удовольствие, пролистывая страницы и заучивая строчки наизусть любимой книги. Ведь на первых наших книгах мы учимся сопереживать главным героям, погружаясь в их огромный мир, учась вместе с ними новому и интересному.

Тёплые воспоминания о «Мойдодыре» у меня сохранились до сих пор, поэтому книги К. И. Чуковского я читаю и своему сыну. Это произведение должно быть в каждой семье на книжной полке.

Второй книгой по списку, но не по значимости, рекомендую сказочную повесть «Волшебник изумрудного города» А. М. Волкова. Первый раз я прочитала эту книгу в 10 лет, после прочитала младшей сестре, теперь эта книга ждёт на полке подрастающего читателя – моего сыночка. В этой книге можно увидеть все стороны человека через главных героев. Это произведение заставляет задуматься о важных качествах человека – честности, смелости, доброте. Уроки из этой книги внесли большой вклад в моё воспитание, я стараюсь сохранить, приумножить, передать полученные знания.

Заключительной в моей рекомендации станет книга Марка Твена «Приключения Тома Сойера», в этой повести рассказывается о похождениях мальчика примерно 12 лет. В разных ситуациях он проявляет себя как герой. Автор показывает Тома настоящим другом и товарищем. Его неуёмная энергия, свободолюбие и умение с честью выйти из любой ситуации могут служить примером для каждого человека.

В книге разворачиваются невероятные приключения, открываются разные стороны героев. Такая книга, несомненно, заставит задуматься о важности дружбы и её силе в тяжёлых жизненных ситуациях. Поэтому эту книгу добавлю в список лучших, по мнению моей семьи.

Книги играют важную роль в жизни человека, в них закладывается большой багаж знаний, мыслей и эмоций, пусть сейчас мало кто читает книги, но если задуматься, то до сих пор можно прочитанную книгу обсудить с семьёй, тем самым налаживая родственные отношения. Поэтому не жалейте время и уделяйте внимание книгам на ваших полках.